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A l’approche de l’entrée en vigueur du règlement sur la protection des données personnelles

(RGPD), le cabinet Synaxia conseil a réalisé un livre blanc sur la façon dont les Français

envisagent le partage de leurs données de santé.

Les Français se déclarent à 86 % « prudents », « attentifs », voire « craintifs » sur cette

question, et ils ne seraient que 35 % à accepter de partager ces données avec leur assureur ou

mutuelle, même avec la garantie du secret médical et la sécurité des données. Ceux qui

l’accepteraient le feraient pour bénéficier d’un parcours de soin optimisé (72 %), de conseils

de prévention personnalisés (55 %), ou en contrepartie d’un gain financier (40 %), par exemple

une réduction des cotisations. S’ils ne sont que 11 % à se dire prêts à se tourner vers leur

assureur santé pour bénéficier de conseils en prévention, ils sont relativement ouverts à

l’usage d’objets connectés de e-santé, 46% d’entre eux seulement se montrant inquiets quant

à la confidentialité et la sécurité des données. Enfin, s’ils sont 64 % à considérer « très

sensibles » les données sur leur état de santé, ils ne sont que 28 % à qualifier ainsi celles

« relatives à leur bien-être » (qualité du sommeil, habitudes alimentaires, activités

physiques). 
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